Marija Madzgalj

From: Osnovna skola "Vukasin Radunovic" Berane <skola@os-vradunovic.edu.me>
Sent: Tuesday, April 25, 2023 8:24 AM

To: Marija Madzgalj

Subject: Yrosop

Attachments: skeniranje0147.pdf; skeniranje0146.pdf; skeniranje0145.pdf

MowTosBaHa, wabemo Bam notpebHa AOKymeHTa.
CpaavaH no3gpas!
[anujena KHexxesuh
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Lipua lopa Mﬁ:ﬁﬂﬂ Eggaﬂe,ﬁpna ?‘npa
Jagsa ycraHoea OcHOSHA tWXONA Tem: +382 51 233 753

BykawuH PanyHoswli* bepare chake: +382 51233 753

' -aapeca; skola@os-vradunovic.edu.me
-\ _ w

bpaj: 02-100/23-269 bBepane, 24. D4, 2023. roguHe

Ha ocnony wiiva 1018 cruo nped tanea 1 Ounuter sexoun o ofpasosusy # sacnarary {.Caa O™
6p.64/02, 31/05, 49/07 w .Can. LI Gp02/08 1 45 (10.40/71, 45/11, 367123, 39713, 4313 w 474 T),
aupektop JY Ocvosne Wkeae . Byxawsn Ponyronkl™ ¥ GepanlaMa, JoHoTH:

OANYERKY

0 JACHHBANY PAOHOT OIHOLA HA OIPCheHD BEpAjene no 30 gasa

I, CaweaIcucanth . ] cTenen CTPyyHE CAPSIG ; BEHIEA PAAsH oaHoe 42 oapeleno apHjese & MyHHM
pamifkM BPEMCHOM PATM 3AM{CHE GICYTHE JAMBLICHE Mapune Foxuli, PAIHRLE 53 QAPMABAILY
xhrijene, majayzoe 2o 30 aana, ¥ )Y Ocsvenc] wxoy o Bykawns Pagynosuh™ y Bepanama, Ha
PANII0 MCETR PANEULE HO DIPABARY XHIHICHE.

2. Papnu ognoc #z tauke 1 ope panyke Teugoa 24.04.2023. ron, 7

3. ‘3apana waeHonanoj nennahineahece no Koo dLitieHTY TpeasHijery ¥ MpaHckoM KaTeRTHBHOM
yroEopy 3a obnacT npocTieTe 12 0IrapanAjyie PAING MjecTo.

OEPAINCGIEWE,

Picmarpajyhn moTpely xdTHe NOMYHE YTpakiCHOT PAHOT MISCTD [AAHHIE HA OAPKARIHEY XHIHjeHe ¥
JY Ol ., Bykatrnst Pagyworsh™ y Brpanavia, pujeiucHo je o cc iueHGBIRE NpHMU Y PAIHR oawos ¥ JY
QLOByxawun Pagyionnlr”, y Gepanama, y tpajaiy ae 30 22k #12 NyH0 panHo pprjese, A0 nooyke paxHor
MICCTE MYTEM JRBHOT OMAINERELA- KOHKYPCR,CXOIRY SAKTHY.

Cea DANYKD je KOHAYHA.

TIPABHA NOVYKA: ITpotus oee AQNYKE NOCTYOAN DRCT BATICHHHNM CYIOM ¥ Bepandua miaxag 1a o
NOKpEKe ¥ poky of 15 aana 03 aana ArcTassasa oLiyke Kojest j¢ 00y CTaRLSIL NOCTYTIAK MHPEOP
pielianalka Snopa,

Aocraameno:

-HMeHoRzHG] -3

-Ttopeexo] A6H = amt
peckoj yTip ‘*E‘m
-Jlocije paniixa v s
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Ii‘&i\sﬁ‘- Byrawmn Pagynoerh® bepane thaxe; +382 51233 753
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Bpoj: 02-100{23-270 EBopane, 24. 04. 2023. rooWHS

Ha ockosy wnana 29 3akona o pagy ("Cn. nuct LM, Gpeoj 074A19, 0821, 59/21, 68f21), JY
OcnoBHa Wxona ,Bykawud Pagydosuh” y bepaHama, kojy 2acTyna QUpeKTop Heererxo NonyGosuh

{ ¥ AeVotM TEKCTY: NOSNoaaeay) M aanconela, Carwa 3euesul, | CCC .- ocHosHA uKoONa, W3
_ﬂﬁmmmapcm Gpoj pagHe m-bm:umu-u.arbeu TEXCTY:
aanocnaxa), aadHa 24, SO, 33Kyt Cy.

YFrOBOP O PAAY

Hnan 1
Qaum yrosopom, ¥ CRNany ¢a JGKOHOM, KONESKTHEHKMM YTOBOPOM U OMNWTAM axTUMa Nocnoaacsua,
perynuily ¢ MehycoGia npasa, oBapese W CAMOBOPHOCTY 3ANOCIEHE W NOGNOAABLA.

Ynay 2 .
Janocnena 3acHvsa PaaHY ORHOC HA oapefjeHe EPMjEMS Ca MyHKM PAnHAM BDAMEHOM O 40
NACORI CRAMMMHE, BO NOspaTka JanocneHe Mapuke Bowh ca Bonosams, Hajayxe A0 30 faHa.
-Pacropen PagHor BpeMena eplvhe Nnocnoqaesay ¥3 NOWTOBEMRE Npaga 3anocneHs yTapfeHkx
SAXDHOM, KOMEKTMSHWM YTOBOPOM M OMLTKM aKTUMa NOCNoARBLA.

‘Aanocnanda je AykHa Aa CTyad Ha pan, 24.04, 2023.rog.

Ykonuks JanceneHs Sea onpaeqador paanora He NSHES Ca PancM Ha A8H W3 NPeAXoaHOr CTaga
OROr 4NsHa, cuaTtpahne c2 [ia Huje 3acHobana pagHid ofHoc.
WUcnnata anpage sanocneHa) obpavyiapahe ce 2a

a) CTENEH CTRPYSHE GHPEME oo inisessssisssnsnsnssns s massens 000

4} Yeehae 33 CaaKy SaNo4sTy OQUHY PagMor CTANA

« o 10 monraa 0.5%;
e 20110620 roguHa 0.758%, M
« [lpako 20 roguHa 1%.
Ynan 3
3anocnewa co pacnopeliyje Ha NCCROBS pagHOr MECTa PARHMLA HA DAMKABAKY XMIWeHe, 33
KUje fe AKTOM O YHYTPALUHO] Opranusat{iju 4 cuuremamaau,uum papHWX MjecTa yrapfed | crened

CTPYHHE CNTReME, GCHOCBHA LWEGTA.
¥

Uman 4~
Mocnogaral, OBMM YrOBOPOM MOBjepaBsa 3aMOCMEHO] a Janccnesa npuxeara, cbabrbare
NOCIoEa M 12QaTARaKa W3 4nada 3 omor yromopa a xofu oy yTEpNeHM ¥ ONUTEM aKTY O
YRYTP2LWH:0] OpraHnIaLvii 4l CHCTEMATWILMM pafkix MjecTa {unan 3D Tauka 2 anrnaja B).

Umah &

Kana 1o 3axTujesa Apouec upmumaunja pana, 3anocneHd Mowe G pacnopefieHa koa
nOCHBNaBaL HA APYTO pafHo MSCTO Koje caronspa ¢TENEHY U BPCTH HEHe CTPY-HE Glpass,
IHAY U CnocobHocTMA.
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Y cnydajeBama YTepheHUM JaKoHOM JANOCNEHA MOXEe, 5e3 HEHe CarnacHOCTH GUTI NPYEPOMEHD
pacrnopeleda Ka paf, Ydje o62BMate JEXTHEEA HMMK CTENEH CTPYYHE CIpEME.

3anocneqa, y3 KEKY CarnacHocT, ¥ CXnany ¢a 3akoHom, moxe DUy pacnopeflena Ha pan xof
APYror nacnopasya

Ynay &~
Sanathera MMa NpaEo Ha Japafy, HIvHaAe 3apaas ¥ Apyra npumana kcja hie nocnogasay
LEpaIyHABETH W MCILNANKMBATY ¥ CKNAAY C3 3aKOHOM, KONEKTMERWM YIOBOPOM A DNWTHM akTHMa
nocnogseua. .

Unaw 7

.I'Inn;;nnp,aaa:: & mywad Ba 3anocnoHo] obfesbujeay notpebde yChORE 32 pan, NpOnAcaHa
CPEACTEA JAWTATE Ha pagy, oapefens panHo spujems, KopHNerne roAMWLEr 0QMeRa, M GpyTa
Npasa W3 paOHer AHOCA ¥ CRAAAY C& 3aKOHCM M KONEKTHEHWM YTORO0POM. '

Unau 8
BanocneHa nprxeata creenehs obasese: _
- Ila noejepeHe nocnora pagHor Mjecta ofasra Cas[ecHO W KBANUTETHR ¥ POKY,
- HNa ce npn ofaefbawy NOGNOBA pagHOr MiECTa ¥y CDEMY NPpuopwasa yTepliede-
Oprasu3aume ¥ HOPMATARA PaRE,
- 2 ce npuppxana NpONMCAHOT PAAHOT BPEMEHE U pPaAHE ANCUWNNYHE,
- fla 4ypa cpencTas pana M NPUOPNEEA ¢ Mjepa W MPONKMEa SAWTHTS Ha paay,
- [la ce npuhpkaBa Apyrvx 0Daseda koje cy yTepfeHe 33HOHOM, KONEKTUBHAM YroBOpoM W
anITVM AKTHMA NOCRCAABLA.
Ynan 9
{maxka OO YrOBOPEHMX CTPaHA MO%E LA OTKIME YTOBOP, MOA YLNoauMa M Chydajeswma
yrEphEHUM 32K0HOM 0QHOCHO KOMEKTHEHKMM YTOBOPAM.

Yran 10
3a ocTRapVBAlLE NPABa NQ QEOM YIOBORY CAFCECPaN je nocnojasay,
2AWTATY Npasa 3anocKeHa OCTDapyY|e Npeg HaaneXHM OpraHia nocncaasya, HHCMERLHjOM W
H2ANENHNM CYQON. :

YnaH 11
Ceaf yroeop je 2axrbyyeH Ha oppeljano pprjeme.
Cleaj Yrosop ce CMATPA. 33KTbYYSKUN ¥ana (A ¥ UME NCCTIoAABUA NOTIvWe oanawReHo Nkue W
nye Kaje aacHea panHu eadoc,

Unan 12
Y cnywajy chopa nosoaomM ogpeaalia OBOT YIoBOPE 3aNCGNEHA koja cMaTha Aa joj je nospujcheno
Npaso W3 paga, PpYje NoKpeTaka NOCTYTKA Npef HAANeXHM CYACM, AYXHA & fAa naaxecs
NPEAnor 3a MADHO PjeWwasarke copa Npen AreKUMjoM 33 MUPHD pjellasar-e pagHuy Cnoposa
wnu Npen LieHTpoM 3a anTepHaTHBHO plailianatks CNopoea ¥ poxy o4 15 nava 0a AaHa npujema
uere,

Osaj yroBOD j@ CAuMmed Yy TP MCTORSTHA NMpvmiepka: jomad 22 3anocneHor W [iBa 3a
nocnoAssLUa. , r

Janacnesi!
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Mari'!a MadzEaT!

From: Osnavna skola "Wukasin Radunovic® Berane <skola@os-vradunovic.edu.me>
Sent: Tuesday, April 25, 2023 2:11 AM

To: Marija Madzgalj

sSubject: ¥roeop

Attachments: skeniranjel150.pdf; skeniranje0149.pdf; skeniranje148.pdf

MowrosaHa,Wamsemo Bam notpebHa J0KyMeHTa.
Cppayan nosgpae!
Hanujena KHexesuh
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Bpoj: 02-100/23-274 Bepare, 25.04.2023, rofuHe

Ha ocHopy YiaHa 82 ¢Tas 1 Tauka 6 Oniuter 3axcka o 0Bpasosakky Y sacnuTatey (Crt. smeT
PLM™, Gp. 64/02, 31/05,: 45607 w ,Cn, nuet UM, Bp. 45/10, 3613 v 3813, 4117 n 59121,
T6/24, 146/21), pvpextop JY OchoBHe wkone .Bykawwn Pagyweauh” y bepadama,
ACHOCH

ORNYKY
0 3aCHMBaKY pagHor oaHoca ka onpefede apujeme go 30 Aaxa

1.. Angpuiana OOGpapoanh, npodecopuia paspeaHs Hactasge « VI HMED
HOUMOHANHOT OXEMpa kBaNMudpukalmje {240 xpepmura LICHK-a), aacHyea panHy
OAHOC Ha n,qpaheun BpMjEME, G NYHWMM DRAHMM BpemMEHOM, @ Hajoywe Ao 30 AaHa
Ha paAHoM MjecTy npodiecoprle paspeaHe HacTase, NO Nywau,.

2. Pagwn ogroc us Tadke 1 ose oanyxe Teus og 25.04.2023.ron.

3. 3apana wmexosano] wconahineahe ce NG koedmumjenTy npegbuleHom y MpaKckom
KONEKTMAHOM YroBopy 33 o6nacT nposajeTo 3a oaropapajyhe pagHo MjecTo.

OBpaznoxethe -

MueHsosana 3acHuE2 paany oaHec Ha oppelieHo Bpujeme, v JY Ol Byxawund Pagynosuh®
y Depanawa, abor samjess aanognere Mapuke Mapcenwh [0 noBparka pagHuue ca
Gonosarea, & Hajaywe go AC Aana, y ckaagy ¢ wnatom 82 crae J Taska §  Onumer sakoHa
0 ubpasoRaly M BacnuTaky ("Cn. nuet PUT, 6p. 64102, 31405, 49/07 u “Ch. nvcT !.J,I"‘ 6p.
4510, 36/13 wn 3913, 47/17, 59121, 7621, 146f21), jep 3Gor xMTHOGTU nocna Hrje BuNo
Moryhe CrpoRRCTH NQCTYNaK jasHor ornawassi-a. MIMEeHOBAHA WCNYrbARA KAKD ONWTS, TaKD
v nocebre yonose 3a pagHo MJECTO HA Koje 2acHWRA padHu oaHoG.Ostand pyjeless Kao Y
uapeLn ognyke. OBa OQNYKA je KOHAYHA.

fpagua poyiea; TpoTve 0e ofNyxe, TANOCNeHa KojW cMatpa Aa jof je noapujefleno npaso
Wr pana, npmje NOKPSTaH:E "NOCTYIKA PSR HAANEHHUM CYOOM, AYMEH je na nogxece
ApeArnor 3@ MUpHO plawasakwe oiopa npea ArEHuu]uM 332 MUPHD PjELISBaKkE PafHWK
cnopoaa wnu npen LiedTpam 3a anvephaTHBHs pjewarak.e Cnopoea y poky oA 15 naHa of
AdHa NPUjEMA KCTE.

AocmaeneHo;

= meHoepaHo;
«  PauyyHoroncTay
- Aocuje

vo B Loy

A{arsKo any'ﬁuluh
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: ncke Ep. 316G
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» Jagka ycravosa OCHOBHAE LkeNa rar +3082 51 253 753
iﬁ} 2 |.Byrawun Pagynosuh® bepate . thaet'+382 61 233 753
o e-anpeca; skola@os-vradunovic.edu.me
o S . 'J
Bpaj: 02-100/23-275 bepane, 25.04.2023. rogHHe

Ha ocxosy unaHa 29 3axcHa o pagy {Ch. smer UM, Gpoj 74/18, 08/21, 58721, EiE.-'E’I},.J?
QeHoska wkona Bykawks Papydeswh® ¥ BepasdaMa, kojy 3acTyna avpexrop Hemxo
FenyGoaunh {y Aarbem TeRCTY: NOCNodasat]) ¥ 3anocneda Awapujadna OGpagoawh , npod.

p CTas Hor okevpa keanvdvkauvie (240 speauta LICTK-a)
W JMB cTapcr Spoj pagHe mmmue- {y narkam
TEXCTY: 3an0cneHa), fana 25.04.2023 rofsHe, 3akbyyuny cy.

Yrosor o PARY

YUnax f

OpuMm YrOBOpOM, ¥ CRNROY Ca 3JaKOMCM, KONEXTHEHUM YIOBOPOM M ONWITAM aKTHMa
nocrniogasya, perynvwy ce mefycobHa npasa,. ofasese # GAFOBOPHOCTY 3aNOCAEHE W
nocAcAaBLz,

Yman 2

3anocneHa 3acHUss paiku cAHDS Ha ofpefleHo epijeMe ca NyHMM paaHUM BpeneHoM of
40 uacoea cegmwuke, 40 nospatka Janocngde Mapwwe Mapcawuh Ca Hanopatha, 2

Hainywe oo 30 gaMa.

_F'EEJ'IEIPE,H FaaHOr EBpesMzHa BpPLW whe nocnodaealy Y3 NOWTaRZHRE [AP3Bd 32N acneHea
'}‘TEFIHE_HH_}{ 33KOHOM, KOMBKTUEHWUM YTOBOPOM LA ONWTHM 2KTUME NoCnoAasUa.
3aN0CNeHa je Oy»na A8 GTYNW Ha pan, 25.04.2023. roa.

?KUHHI(D EﬂnﬂﬂﬂEHE Be3 onpasnaxor paannra H8 ROMHE £a pajos Ha fak U3 npe,qm,qunr
CT2Ba OBOT '-iIHEHE CHHTpEﬁE ce aa HI-"I]‘EI JECHOBAC padHW OOHAC,

Ynau 3

3anocneda e pacnopelyje Ha nocRose panHor MigcTa npod. pazpene HACTaDe, MjeCTo
paga y MO Nyxzay, 7a xole je axToM O yHYTPAWHO] OPrandsauMjy i CHCTEMATMIAUW]U
pagHux mjecta ytepfies Vi, HWMBO HAUMOKANHOr OKEMpa KBANWDMKaLMjE , NoAHARO jeaaH
SAHOCHO NogHKeo asa {180 wnn 240 kpegura UCTTK-a}, HacTaeHWK paspefHD HacTase koju
jor cTexkao Bulia oBpaioBaHkS HA YHARBRIATETY, MMA RONOXEH CTPYYHW MCMAWMT WU NWUEHLY
KOJOM AQKSRYIe ROTPeGaH HWBC CTIUTHX M CTPYYHMX KOMMNETEHUMja Ja pan y 0bpalosko-
BACNKWTHO| YCTAHOBM.

Wennarta zapans wmesosahej oGpadyHaeahs ce no Kne:hmuquHT}.r
a} O DCHOBY CNCHEHACT NOCAODBA ..ovorriissmesssrmnnniry? . 9.20
1) Yochane 323 caaky 3anoqeTy reauHy pa,r:;i-mr t;Ta:m:a

e [0 10 roguHa 0.5%:;
= . Op11 ac 20 ropgwna 0.75%, 1
» [lpexo 20 roguHa 1%.
YnaH 4

MNocnopavay oBrM YropopoM nopjepasa 3anccieHoj, a 3anocneHa npMxeata obasreame
NOCNCoBa W 3apaTaka M3 YnaHa 3 OBOF YroBOPa, a Kajw &Y yvepfjeHu Y CriuTem EKTY o
YHYTRAUHO] OPradi3aunju M CHCTEMATHIALUK]Y pagHUX MiecTa.

3



Unad 5

Kaga To 3axtijepa npoLec U opraHilauuja paja, aanocneHa moe Hiumn pacnopehekia koA
NoCAOAdBUA HA APYTO PAGHO MJ8CTO ¥0j8 OAM0BSPa CTANEHY M BPCTH H8He CTRYYHe cnpene,
3HSILY K CNOCoGHoCTIMA, B

¥ gnysalesnma yreplieduM 2axoHOM, 2anocheda mowe el wene carnacHocTt Gum
NpMBpeMeHo  pacnopeijesa Ha pag ywje obabrcawe 3axTMjeBa HWKM CTEMEH CTRYHHE
Cipame.

JanocneHa, y2 HSHY CarnacHosT, ¥ cinaay ca aakoHoM, moxe Buin pacnopeljeda Ha paa
KOA ARYTGr MOGCNOLABLUA.
Unau G

Eannr;._ngrila umMa hpass Ha éapam_, HEKHAREe 28pags W ARYra NPUMaKa Kkoja fie nocngaasaly
ofipavyHasam W MenmaliMBaTh ¥ CkIa0Y ©R SAKOHOM, KOAEKTWSHWM YTOBOPGM W OMITHM
ANTHMAE NOCNCOBELA.

YWnau ¥

Mocnogasay je Ayxad ga zanocnendj obe:brjegq noTpedue yocnose 3a pagd, NPoOnAcaHa
CPSACTRA. JAWTHTE HA pafy, cApefeHo pagHe apmjeme,_ KopyiPeke rogyllmer oaMopa,. W
ApYra npasa U3 pagHor OAHOCA ¥ CKNAAY Ca AKOHOM K KONSKTHEHUM YrOEDPOM.

Unau 8
Janocnexa npwxaaTa cnefeho obaaese:

- Ia norjepede nocriose paaHor MjecTa 002Bba CaBjecHO it KBAMMTETHD ¥ POKY,

- Na ce npy cSaersamwy NOCROBA PagHor MECTa ¥ CEeMy npyapkand yTapheHe
oprami3aumje W HopMaTHsa pags;

- [la ce npvppaBa NRONWCAHOr PEAKOT BREMEHE Y pAGHE AWCIUNINKEE,

- BaJyBd cpefcTaB paga i Npiapvana o8 Mapa U NponAca JawWmvits: Ha paay,

= [a ce npuapwaea Apyrux obaseza koje cy YTBpReHe 3aK0OHOM, KONBKTHBHNM
YTOBOPOM W ONTHM 2KTUMA FOCNOABRLA.

Yiad 9
Ceaka {4 YIOROPEHWX CTPaHa MUKe A3 OTHEME YroRap, nop YenoBMMa W cAyd3jenuma
YTEPTEHMM J2XOHCA QAHOCHD KONEKTHAHRM YIOROROM, ‘

YnaH 10

3a ocTRapuBar-e Npesa N0 OBOM YTDROPY CAMCE0PEH J& Notnogasal,.
SaummTy npaEa  2anoCneHa OfTEEPYjE  Nped  HApneXHUM  oprahama noCAgAaBla,
MHCRaKUWjOM ¥ HAAN2@HUM CYACM,

Yan 11

Ora] yroaop j2 3akmyued Ha oapefjeno pujoMe.
Opaj yroBop ca cAaTpa S3XTbYYEHVM Kala ra ¥ MMe Nocnoaasla nomvile oBnawhado nuiye
M AWML KOje 3aCHUBA PAaHW OBHOC.

Ynad 12

Y cnyuajy Cnopa NoeogoM ofpenaba oBOT YrOBOpa HAANean Je CyA anWwTe HALAERHOCTH ¥
BepaHama, .

i

Oea] yrogop 'je CauMséH ¥ TPR WCTOSjeTHA NpuM|epka: jeAad 33 3anocneHar W Agsa 3a
Aart W
o “",065;;} .

a
JanmocreHal Cels ,'a‘;._-_».gﬁ-“f',: B flocnodasa:

EAy i"-"u
Foboii o 0. Fotiblsly
grant Y

‘Nacnaganya.




